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GB   INSTRUCTION MANUAL  
Please read and retain these instructions for future reference  

DE   GEBRAUCHSANLEITUNG 
Bitte lesen Sie diese Anleitung und bewahren Sie sie für spätere Verwendung auf 
FR   Mode d'emploi 
Veuillez lire et conserver ces instructions pour toute référence ultérieure 

CZ   Návod k použití 
Přečtěte si prosím tyto pokyny a uschovejte si je pro budoucí použití 

SK   Návod na použitie 
Prečítajte si tieto pokyny a uschovajte si ich pre budúce použitie 
 

GB - INSTRUCTION MANUAL 
 
Product description with safety information 

 
Power Details: Voltage details: 220-240V  
   Frequency details: 50Hz-60Hz 

Wattage details: 230W 
 
 
GENERAL SAFETY INSTRUCTIONS 

01.Please read these instructions carefully before using your appliance for the first time, and keep these instructions 
for future use. 

02.Before using the appliance,always check that your mains supply corresponds with the voltage marked on 
this appliance.  

03.Do not use if you have any signs of damage to the cord or plug, or following any malfunction. Any service or repair 
must be carried out by a fully qualified electrician. 

04.To avoid electrical shocks and damage to the appliance keep away from water, do not immerse cord or 
appliance in water or other liquids. 

05.Never leave the appliance unattended, especially if there are children in the house. 

06.Do not allow cable to hang down where it may cause a danger to persons, or near any hot surfaces. 

07.Unplug the appliance when not using it. 

08.Use of any non-recommended accessories may cause damage to the appliance or personal injury. 

09.For indoor use only, not for outdoor use. 

10. Place on a level flat surface,do not place on, or near any heat sources such as ovens, gas fires etc. 

11.This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced psychical sensory or mental 
capabilities, or lack of experience or knowledge, unless they have been given supervision or instruction concerning the 
use of the appliance by a person responsible for their safety. 

 



 
 

 

12.This appliance is not a toy, keep away from children. 

13.When removing the plug from the socket,remove by holding the plug not the cord.  

14.Suitable for domestic use only. 

15.This appliance should only be used for hanging clothes/laundry washed in a washing machine. 

USER INSTRUCTIONS 

Open the clothes Airer in a spacious area, where it will be possible to fully open the wings. Always ensure the 
appliance is stable before use. 

 

Plug into an electrical outlet/socket. 

Turn it on,the light will illuminate. 

After a short time the Airer will reach the suitable temperature and therefore ready for use. 
Always switch off after use,and remove the plug from the socket. 

WARNINGS: 

1.This appliance is not intended for prolonged operation. 

2.This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced physical, sensory or mental 
capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they have been given supervision or instruction concerning use 
of the appliance by a person responsible for their safety Children should be supervised to ensure that they do not play 
with the appliance. 

3.The appliance should be repaired by electrically qualified professionals.  

4.Switch off the appliance and disconnect from supply before changing accessories or approaching parts that move 
in use. 

Do not over load the airer arms. 

Unfold the clothes rack in a suitable location within easy access of a power socket. Do not twist or 
bend the arms in use or when opening and closing. 

Only place light items on the extendible arms. 

DO NOT OPEN THE CASING.Contact with electrical components inside the casing could result in 

electrical shock. Do not take apart or modify. 

The use of an extension lead with this appliance is not recommended. 

DO NOT KEEP THE APPLIANCE ON FOR MORE THAN 8 HOURS CONTINUOUSLY. 

DO NOT COVER FULLY OR PLACE CLOSE TO OTHER HEAT SOURCES OR IN ENCLOSED 

SPACES SUCH AS WARDROBES WHEN IN USE. 

Do not overload the side racks. Evently space clothes to avoid tipping placing the heaviest items on the centre 
rungs to maintain balance. 



 
 

 

Do not use with a timer. 

Access to the socket should be left clear to enable it to be easily switched on and off as required or in case of an 
emergency. 

PLUG WIRING 
This appliance is supplied with a mains/plug with BS1363 plug pins/VDE. 
DO NOT use if the socket outlets in your home are not suitable for this product’s mains adaptor/ charger plug pins. 
Attempts to insert the mains adaptor/charger into the wrong socket are likely to cause electric hazard or damage.  
DO NOT use with any other mains transformer/charger than the one that is supplied with this product. 
 
PLUG FUSE (UK / NI ONLY)  
This appliance is fitted with a moulded BS 1363 13-amp plug. This is fitted with a 3 amp fuse. 
If you have to replace the fuse, only those that are ASTA or BSI approved to BS1362 should be used.  
If there is a fuse cover fitted, this cover must be re-fitted after changing the fuse. If the fuse cover is lost or 
damaged the plug must not be used. Spare fuse holders and fuses are available from electrical outlets. If the socket 
outlets in your home or office are not suitable for this product’s plug, the plug must be removed and disposed of 
safely. Attempts to insert the plug into the wrong socket is likely to cause electric hazard. 
 
CARE AND CLEANING INSTRUCTIONS 

• Always switch off and unplug before cleaning. 
• Do NOT immerse in water. Risk of electric shock. 
• Do NOT use abrasive cleaners or sharp utensils to clean this appliance. 
• Wipe surfaces with a soft dry cloth. 
• Allow to dry thoroughly before further use.  
• Store the appliance in a cool, dry place. 
 

DISPOSAL 
• 3PAGEN use recyclable or recycled packaging where possible. 
• Please dispose of all packaging, paper, cartons in accordance with your local authority recycling regulations.  
• At the end of the product’s lifespan please check with your local council authorized household waste recycling 

centre for disposal. 
 

DE - GEBRAUCHSANLEITUNG 

Produktbeschreibung mit Sicherheitshinweisen 
 
Leistungsdetails:             Spannung: 220-240 V 

Frequenz: 50 Hz-60 Hz 
Leistung: 230 W 
 

ALLGEMEINE SICHERHEITSHINWEISE 
 
01. Lesen Sie diese Anweisungen vor der erstmaligen Verwendung des Geräts sorgfältig durch und bewahren Sie sie 
für die Zukunft auf. 
 
02. Überprüfen Sie vor dem Gebrauch stets, ob die Netzspannung mit der auf dem Gerät angegebenen Spannung 
übereinstimmt. 
 
03. Verwenden Sie das Gerät nicht bei Beschädigungen des Netzkabels oder Steckers oder nach einer Fehlfunktion. 
Reparaturen dürfen nur von einem qualifizierten Elektriker durchgeführt werden. 
 
04. Um Stromschläge und Schäden am Gerät zu vermeiden: Halten Sie es von Wasser fern. Tauchen Sie das Kabel 
oder Gerät nicht in Wasser oder andere Flüssigkeiten. 



 
 

 

 
05. Lassen Sie das Gerät nie unbeaufsichtigt, insbesondere wenn Kinder im Haus sind. 
 
06. Legen Sie das Kabel nicht in Reichweite von Personen oder in der Nähe heißer Oberflächen ab. 
 
07. Ziehen Sie den Stecker bei Nichtgebrauch aus der Steckdose. 
 
08. Nicht empfohlene Zubehörteile können das Gerät beschädigen oder Verletzungen verursachen. 
 
09. Nur für den Innenbereich geeignet, nicht im Freien verwenden. 
 
10. Stellen Sie das Gerät auf eine ebene Fläche. Nicht in der Nähe von Hitzequellen (z. B. Öfen, Gasherden) 
platzieren. 
 
11. Dieses Gerät ist nicht für Personen (einschließlich Kindern) mit eingeschränkten körperlichen, sensorischen 
oder geistigen Fähigkeiten oder mangelnder Erfahrung geeignet, es sei denn, sie werden von einer 
verantwortlichen Person beaufsichtigt oder eingewiesen. 
 
12. Dieses Gerät ist kein Spielzeug. Von Kindern fernhalten. 
 
13. Ziehen Sie den Stecker stets am Stecker selbst, nicht am Kabel, aus der Steckdose. 
 
14. Nur für den Hausgebrauch geeignet. 
 
15. Dieses Gerät dient ausschließlich zum Aufhängen von in der Waschmaschine gewaschener Kleidung/Wäsche. 
 
BEDIENUNGSANLEITUNG 
 
Öffnen Sie den Wäschetrockner in einem geräumigen Bereich, in dem die Ausleger vollständig entfaltet werden 
können. Stellen Sie vor der Verwendung immer sicher, dass das Gerät stabil steht. 
 

 
 
Stecken Sie den Stecker in eine Steckdose. 
 
Schalten Sie das Gerät ein – die Anzeigeleuchte wird aktiviert. 
 
Nach kurzer Zeit erreicht der Trockner die geeignete Temperatur und ist somit einsatzbereit. Schalten Sie das Gerät 
nach Gebrauch immer aus und ziehen Sie den Stecker aus der Steckdose. 

WARNUNGEN: 
1. Dieses Gerät ist nicht für den Dauerbetrieb vorgesehen. 
 
2. Das Gerät darf nicht von Personen (einschließlich Kindern) mit eingeschränkten körperlichen, sensorischen oder 
geistigen Fähigkeiten verwendet werden, es sei denn, sie werden von einer verantwortlichen Person beaufsichtigt. 
Kinder sind zu beaufsichtigen, um Spielen mit dem Gerät zu verhindern. 
 
3. Reparaturen dürfen nur von qualifizierten Elektrofachkräften durchgeführt werden. 
 



 
 

 

4. Schalten Sie das Gerät aus und trennen Sie es vom Netz, bevor Sie Zubehör wechseln oder bewegliche Teile 
berühren. 
 
Überlasten Sie die Ausleger nicht. 
 
Entfalten Sie den Wäscheständer an einem geeigneten Ort in der Nähe einer Steckdose. Verbiegen oder verdrehen 
Sie die Arme während des Gebrauchs nicht. 
 
Platzieren Sie nur leichte Gegenstände auf den ausziehbaren Armen. 
 
GEHÄUSE NICHT ÖFFNEN. Kontakt mit internen elektrischen Komponenten kann zu Stromschlägen führen. Nicht 
zerlegen oder modifizieren. 
 
Die Verwendung einer Verlängerungsleitung mit diesem Gerät wird nicht empfohlen. 
 
DAS GERÄT DARF NICHT LÄNGER ALS 8 STUNDEN UNUNTERBROCHEN BETRIEBEN WERDEN. 
 
NICHT VOLLSTÄNDIG ABDECKEN ODER IN GESCHLOSSENEN RÄUMEN (WIE KLEIDERSCHRÄNKE) ODER IN DER NÄHE 
VON WÄRMEQUELLEN VERWENDEN. 
 
Überlasten Sie die Seitenhalterungen nicht. Verteilen Sie Kleidung gleichmäßig, um ein Umkippen zu vermeiden 
(schwere Gegenstände in der Mitte platzieren). 
 
Nicht mit Zeitschaltuhr verwenden. 
 
Der Zugang zur Steckdose muss frei bleiben, um im Notfall schnell abschalten zu können. 

STECKERVERKABELUNG 
Dieses Gerät wird mit einem Netzstecker nach BS1363/VDE-Norm geliefert. 
VERWENDEN SIE DAS GERÄT NICHT, wenn Ihre Steckdosen nicht mit diesem Steckertyp kompatibel sind. Ein 
falscher Anschluss kann Stromschlag oder Beschädigung verursachen. 
Verwenden Sie ausschließlich das mitgelieferte Netzteil/Ladegerät. 

SICHERUNG (NUR FÜR UK/NI) 
Der Stecker ist mit einer 13-A-Sicherung nach BS1363 und einer 3-A-Sicherung ausgestattet. 
Ersetzen Sie Sicherungen nur durch ASTA/BSI-zertifizierte Typen nach BS1362. 
Bei verlorenem Sicherungsdeckel darf der Stecker nicht verwendet werden. Ersatzteile sind im Fachhandel 
erhältlich. Entsorgen Sie den Stecker sicher, wenn er nicht kompatibel ist. 

REINIGUNG UND WARTUNG 
• Immer ausschalten und Stecker ziehen. 
• Nicht in Wasser tauchen (Stromschlaggefahr). 
• Keine Scheuermittel oder scharfe Gegenstände verwenden. 
• Mit trockenem, weichem Tuch abwischen. 
• Vor erneuter Nutzung vollständig trocknen lassen. 
• An einem kühlen, trockenen Ort lagern. 

ENTSORGUNG 
• 3PAGEN verwendet nach Möglichkeit wiederverwertbare oder recycelte Verpackungen. 
• Bitte entsorgen Sie alle Verpackungen, Papier und Kartons in Übereinstimmung mit den Recyclingvorschriften 

Ihrer Gemeinde.  
• Am Ende der Lebensdauer des Produkts erkundigen Sie sich bitte bei den von der Gemeindeverwaltung 

zugelassenen Recyclingstellen für Haushaltsabfälle nach der Entsorgung. 
 

 



 
 

 

FR - Mode d'emploi 

Description du produit avec consignes de sécurité 

 
Détails de puissance:              Tension: 220-240 V 

Fréquence: 50 Hz-60 Hz 
Puissance: 230 W 
 

INSTRUCTIONS GÉNÉRALES DE SÉCURITÉ 
01. Veuillez lire attentivement ces instructions avant la première utilisation de l’appareil et conservez-les pour 
référence ultérieure. 
 
02. Avant toute utilisation, vérifiez toujours que la tension du secteur correspond à celle indiquée sur l’appareil. 
 
03. N’utilisez pas l’appareil en cas de dommage au cordon ou à la prise, ou après un dysfonctionnement. Toute 
réparation doit être effectuée par un électricien qualifié. 
 
04. Pour éviter les chocs électriques et les dommages à l’appareil : Éloignez-le de l’eau. Ne plongez pas le cordon ou 
l’appareil dans l’eau ou d’autres liquides. 
 
05. Ne laissez jamais l’appareil sans surveillance, surtout en présence d’enfants. 
 
06. Ne laissez pas le câble pendre dans un endroit dangereux ou près de surfaces chaudes. 
 
07. Débranchez l’appareil lorsqu’il n’est pas utilisé. 
 
08. L’utilisation d’accessoires non recommandés peut endommager l’appareil ou causer des blessures. 
 
09. Usage intérieur uniquement. Ne pas utiliser à l’extérieur. 
 
10. Placez l’appareil sur une surface plane. Évitez les sources de chaleur (fours, radiateurs à gaz, etc.). 
11. Cet appareil ne convient pas aux personnes (y compris les enfants) ayant des capacités physiques, sensorielles 
ou mentales réduites, sauf sous la surveillance d’une personne responsable. 
 
12. Cet appareil n’est pas un jouet. Tenir hors de portée des enfants. 
 
13. Pour débrancher la prise, tirez sur la prise elle-même, pas sur le cordon. 
 
14. Réservé à un usage domestique uniquement. 
 
15. Cet appareil est uniquement destiné à suspendre des vêtements/linge lavés en machine. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

 

INSTRUCTIONS D'UTILISATION 
Dépliez le séchoir à linge dans un espace dégagé, où les bras peuvent être entièrement ouverts.  
Vérifiez toujours que l’appareil est stable avant utilisation. 
 

 
 
Branchez la prise dans une prise électrique. 
 
Allumez l’appareil – le témoin lumineux s’illuminera. 
 
Après un court délai, le séchoir atteindra la température appropriée et sera prêt à l’emploi. Éteignez toujours 
l’appareil après utilisation et débranchez la prise de la prise murale. 

 
AVERTISSEMENTS: 
1. Cet appareil n’est pas conçu pour un fonctionnement prolongé. 
 
2. Cet appareil ne doit pas être utilisé par des personnes (y compris des enfants) ayant des capacités physiques, 
sensorielles ou mentales réduites, sauf sous la surveillance d’une personne responsable. Surveillez les enfants pour 
éviter qu’ils ne jouent avec l’appareil. 
 
3. Toute réparation doit être effectuée par un électricien qualifié. 
 
4. Éteignez l’appareil et débranchez-le avant de changer les accessoires ou d’approcher des pièces mobiles. 
5.  
Ne surchargez pas les bras du séchoir. 
 
Dépliez le séchoir dans un endroit approprié près d’une prise électrique. Ne tordez pas les bras pendant 
l’utilisation. 
Placez uniquement des objets légers sur les bras extensibles. 
NE PAS OUVRIR LE BOÎTIER. Un contact avec les composants électriques internes peut provoquer une 
électrocution. Ne pas démonter ni modifier. 
 
L’utilisation d’un prolongateur avec cet appareil est déconseillée. 
 
NE PAS UTILISER L’APPAREIL PLUS DE 8 HEURES CONTINUES. 
 
NE COUVREZ PAS COMPLÈTEMENT L’APPAREIL ET NE LE PLACEZ PAS PRÈS DE SOURCES DE CHALEUR OU DANS DES 
ESPACES FERMÉS (COMME LES ARMORES) PENDANT L’UTILISATION. 
 
Ne surchargez pas les étagères latérales. Répartissez uniformément le linge (placez les articles lourds au centre 
pour l’équilibre). 
 
Ne pas utiliser avec une minuterie. 
 
L’accès à la prise doit rester dégagé pour permettre une coupure d’urgence. 

BRANCHEMENT DE LA PRISE 
Cet appareil est équipé d'une prise BS1363/VDE. 
N'UTILISEZ PAS si vos prises murales ne sont pas compatibles. Une mauvaise insertion peut provoquer un choc 



 
 

 

électrique ou endommager l'appareil. 
N'utilisez que le transformateur/chargeur fourni. 

FUSIBLE (UNIQUEMENT UK/NI) 
La prise moulée BS1363 intègre un fusible de 3 A. 
Remplacez les fusibles uniquement par des modèles certifiés ASTA/BSI (norme BS1362). 
Si le capot du fusible est manquant, ne pas utiliser la prise. Les pièces détachées sont disponibles en magasin. 
Détruisez la prise si incompatible. 

ENTRETIEN ET NETTOYAGE 
• Débranchez toujours avant le nettoyage. 
• Ne pas immerger dans l'eau (risque d'électrocution). 
• Évitez les abrasifs et objets tranchants. 
• Essuyez avec un chiffon doux et sec. 
• Séchez complètement avant réutilisation. 
• Rangez dans un endroit sec et frais. 

• RECYCLAGE 
• - 3PAGEN utilise dans la mesure du possible des emballages recyclables ou recyclés. 
• - Veuillez éliminer tous les emballages, papiers et cartons conformément aux règles de recyclage de votre 

commune.  
• - En fin de vie du produit, veuillez vous renseigner sur son élimination auprès des centres de recyclage des 

déchets ménagers agréés par l'administration communale. 
 

CZ- NÁVOD K POUŽITÍ 

Popis výrobku s bezpečnostními pokyny 
 
Parametry napájení:               Napětí: 220-240 V 

Frekvence: 50 Hz-60 Hz 
Příkon: 230 W 
 

OBECNÉ BEZPEČNOSTNÍ POKYNY 
 
01. Před prvním použitím přístroje si pečlivě přečtěte tyto pokyny a uschovejte je pro budoucí použití. 
 
02. Před použitím vždy zkontrolujte, zda síťové napětí odpovídá napětí uvedenému na přístroji. 
 
03. Nepoužívejte přístroj, pokud je poškozen kabel nebo zástrčka, nebo po závadě. Opravy smí provádět pouze 
kvalifikovaný elektrikář. 
 
04. Aby nedošlo k úrazu elektrickým proudem nebo poškození přístroje: Držte jej dál od vody. Neponořujte kabel 
ani přístroj do vody nebo jiných kapalin. 
 
05. Nikdy nenechávejte přístroj bez dozoru, zejména pokud jsou v domě děti. 
 
06. Nedovolte, aby kabel visel na nebezpečném místě nebo v blízkosti horkých povrchů. 
 
07. Vypojte přístroj ze zásuvky, když není používán. 
 
08. Použití nedoporučených příslušenství může poškodit přístroj nebo způsobit zranění. 
 
09. Pouze pro vnitřní použití, nikoli venku. 
 
10. Umístěte přístroj na rovný povrch. Nedávejte jej na tepelné zdroje (trouby, plynové spotřebiče apod.). 



 
 

 

 
11. Tento přístroj není určen pro osoby (včetně dětí) s omezenými fyzickými, smyslovými nebo duševními 
schopnostmi, ledaže jsou pod dohledem zodpovědné osoby. 
 
12. Tento přístroj není hračka. Uchovávejte mimo dosah dětí. 
 
13. Zásuvku vytahujte za zástrčku, nikoli za kabel. 
 
14. Pouze pro domácí použití. 
 
15. Tento přístroj je určen pouze pro věšení prádla vypraného v pračce. 
 
NÁVOD K POUŽITÍ 
Rozložte sušák na prádlo v prostorné oblasti, kde bude možné plně otevřít ramena. Před použitím vždy zkontrolujte 
stabilitu přístroje. 

 
Zasuňte zástrčku do elektrické zásuvky. 
 
Zapněte přístroj – rozsvítí se kontrolka. 
 
Po krátké době sušák dosáhne vhodné teploty a bude připraven k použití. Po použití vždy vypněte přístroj a 
vyjměte zástrčku ze zásuvky. 
 
VAROVÁNÍ: 
Tento přístroj není určen pro dlouhodobý provoz. 
 
Přístroj nesmí používat osoby (včetně dětí) s omezenými fyzickými, smyslovými nebo duševními schopnostmi, 
ledaže jsou pod dohledem zodpovědné osoby. Dětem zabraňte v hraní s přístrojem. 
 
Opravy smí provádět pouze kvalifikovaný elektrikář. 
 
Vypněte přístroj a odpojte od sítě před výměnou příslušenství nebo přístupem k pohyblivým částem. 
 
Nepřetěžujte ramena sušáku. 
 
Rozložte sušák na vhodném místě v dosahu zásuvky. Nepokřivujte ramena během používání. 
Umisťujte pouze lehké předměty na vysouvací ramena. 
 
NEOTVÍREJTE KRYT. Kontakt s vnitřními elektrickými součástmi může způsobit úraz elektrickým 
proudem. Nerozebírejte ani nemodifikujte. 
 
Nedoporučuje se používat prodlužovací kabel. 
 
NEPOUŽÍVEJTE PŘÍSTROJ DÉLE NEŽ 8 HODIN V KUSE. 
 
NEPŘIKRÝVEJTE PŘÍSTROJ CELÝ A NEPOUŽÍVEJTE HO V UZAVŘENÝCH PROSTORECH (JAKO JE ŠATNÍ SKŘÍŇ) NEBO 
BLÍZKO ZDROJŮ TEPLA. 
 
Nepřetěžujte boční držáky. Rovnoměrně rozložte prádlo (nejtěžší předměty umístěte do středu). 



 
 

 

 
Nepoužívejte s časovačem. 
 
Přístup k zásuvce musí zůstat volný pro rychlé vypnutí v nouzi. 

ZAPOJENÍ ZÁSTRČKY 
Přístroj je vybaven zástrčkou BS1363/VDE. 
NEPOUŽÍVEJTE, pokud vaše zásuvky nejsou kompatibilní. Nesprávné zapojení může způsobit úraz elektrickým 
proudem. 
Používejte pouze dodaný adaptér/nabíječku. 

POJISTKA (POUZE PRO UK/NI) 
Zástrčka BS1363 obsahuje 3A pojistku. 
Používejte pouze pojistky certifikované ASTA/BSI dle BS1362. 
Při ztrátě krytu pojistky zástrčku nepoužívejte. Náhradní díly jsou k dostání v obchodech. Likvidujte zástrčku 
bezpečně, pokud není kompatibilní. 

ÚDRŽBA A ČIŠTĚNÍ 
• Vždy vypněte a odpojte přístroj. 
• Nenamáčejte do vody (riziko úrazu). 
• Nepoužívejte abrazivní čističe. 
• Čistěte měkkým suchým hadříkem. 
• Nechte důkladně uschnout. 
• Skladujte na suchém místě. 

DISPOZICE 

• 3PAGEN používá recyklovatelné nebo recyklované obaly, pokud je to možné. 
• Veškeré obaly, papír a kartony likvidujte v souladu s předpisy místních úřadů o recyklaci.  

• Po skončení životnosti výrobku se informujte o jeho likvidaci v recyklačním středisku pro domácí odpad, které 
má oprávnění místního úřadu. 

 
SK - NÁVOD NA POUŽITIE 

Popis výrobku s bezpečnostnými pokynmi 
 
Parametre napájania:             Napätie: 220-240 V 

Frekvencia: 50 Hz-60 Hz 
Príkon: 230 W 

 
VŠEOBECNÉ BEZPEČNOSTNÉ POKYNY 
01. Pred prvým použitím zariadenia si dôkladne prečítajte tieto pokyny a uschovajte ich pre budúce použitie. 
 
02. Pred použitím vždy skontrolujte, či sieťové napätie zodpovedá napätiu uvedenému na zariadení. 
 
03. Nepoužívajte zariadenie pri poškodení kábla alebo zástrčky, alebo po poruche. Opravy môže vykonať len 
kvalifikovaný elektrikár. 
 
04. Aby ste predišli úrazu elektrickým prúdom alebo poškodeniu zariadenia: Držte ho ďalej od vody. Neponárajte 
kábel ani zariadenie do vody alebo iných tekutín. 
 
05. Nikdy nenechávajte zariadenie bez dozoru, najmä ak sú v dome deti. 
 
06. Nedovoľte, aby kábel visel na nebezpečnom mieste alebo v blízkosti horúcich povrchov. 



 
 

 

 
07. Vyberte zástrčku zo zásuvky, keď zariadenie nepoužívate. 
 
08. Použitie neodporúčaných príslušenstiev môže poškodiť zariadenie alebo spôsobiť zranenie. 
 
09. Len pre vnútorné použitie, nie vonku. 
 
10. Umiestnite zariadenie na rovný povrch. Nedávajte ho na tepelné zdroje (rúry, plynové spotrebiče atď.). 
 
11. Toto zariadenie nie je určené pre osoby (vrátane detí) so zníženými fyzickými, zmyslovými alebo mentálnymi 
schopnosťami, pokiaľ nie sú pod dohľadom zodpovednej osoby. 
 
12. Toto zariadenie nie je hračka. Uchovávajte mimo dosahu detí. 
 
13. Zástrčku vytiahnite za samotnú zástrčku, nie za kábel. 
 
14. Len pre domáce použitie. 
 
15. Toto zariadenie je určené len na vešanie bielizne/oblečenia vypraného v práčke. 
 
POKYNY PRE POUŽÍVANIE 
Rozložte sušiak na bielizeň v priestrannom priestore, kde bude možné úplne rozvinúť ramená. Pred použitím vždy 
skontrolujte stabilitu zariadenia. 
 

 
 
Zapojte zástrčku do elektrickej zásuvky. 
 
Zapnite zariadenie – rozsvieti sa kontrolka. 
 
Po krátkom čase sušiak dosiahne vhodnú teplotu a bude pripravený na použitie. Po použití vždy vypnite zariadenie 
a vyberte zástrčku zo zásuvky. 
 
UPOZORNENIA: 
Toto zariadenie nie je určené na dlhodobý prevádzku. 
 
Zariadenie nesmú používať osoby (vrátane detí) so zníženými fyzickými, zmyslovými alebo mentálnymi 
schopnosťami, pokiaľ nie sú pod dohľadom zodpovednej osoby. Zabráňte deťom v hraní so zariadením. 
 
Opravy môže vykonať len kvalifikovaný elektrikár. 
 
Vypnite zariadenie a odpojte ho od siete pred výmenou príslušenstva alebo prístupom k pohyblivým častiam. 
 
Nepreťažujte ramená sušiaka. 
Rozložte sušiak na vhodnom mieste v dosahu zásuvky. Nepokrúcajte ramená počas používania. 
Umiestňujte len ľahké predmety na vysúvacie ramená. 
 
NEOTVÁRAJTE KRYT. Kontakt s vnútornými elektrickými súčiastkami môže spôsobiť úraz elektrickým 
prúdom. Nerozoberajte ani nemenite. 



 
 

 

Odporúča sa nepoužívať predlžovací kábel. 
 
NEPOUŽÍVAJTE ZARIADENIE DLHŠIE AKO 8 HODÍN NEPRERUŠENE. 
 
NEPRIKRYTE CELÉ ZARIADENIE A NEPOUŽÍVAJTE HO V UZAVRETÝCH PRIESTOROCH (AKO JE ŠATNÍK) ALEBO BLÍZKO 
ZDROJOV TEPLA. 
 
Nepreťažujte bočné držiaky. Rovnomerne rozložte bielizeň (najťažšie predmety umiestnite do stredu). 
 
Nepoužívajte s časovačom. 
 
Prístup k zásuvke musí zostať voľný pre núdzové vypnutie. 

ZAPOJENIE ZÁSTRČKY 
Zariadenie je dodávané so zástrčkou BS1363/VDE. 
NEPOUŽÍVAJTE, ak vaše zásuvky nie sú kompatibilné. Nesprávne pripojenie môže spôsobiť úraz elektrickým 
prúdom. 
Používajte len dodaný adaptér/nabíjačku. 

POISTKA (LEN PRE UK/NI) 
Zástrčka BS1363 obsahuje 3A poistku. 
Používajte len poistky certifikované ASTA/BSI podľa BS1362. 
Ak chýba kryt poistky, zástrčku nepoužívajte. Náhradné diely sú dostupné v obchodoch. Likvidujte zástrčku 
bezpečne, ak nie je kompatibilná. 

ÚDRŽBA A ČISTENIE 
• Vždy vypnite a odpojte zariadenie. 
• Neponárajte do vody (riziko úrazu). 
• Nepoužívajte abrazívne čističe. 
• Čistite mäkkou suchou handrou. 
• Nechte úplne vyschnúť. 
• Skladujte na suchom mieste. 

DISPOZÍCIA 
• Spoločnosť 3PAGEN používa recyklovateľné alebo recyklované obaly, ak je to možné. 
• Všetky obaly, papier, kartóny zlikvidujte v súlade s predpismi miestnych orgánov o recyklácii.  
• Po skončení životnosti výrobku sa informujte o jeho likvidácii v miestnom recyklačnom stredisku pre domový 

odpad, ktoré je autorizované miestnym úradom. 
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